
   

 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลกดุสิม 
การประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ครั้งที ่๒  

วันที่ ๒๑ พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๔ เวลา ๑๐.๐๐ น. 
 ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลกุดสิม 

..................................... 
เริ่มประชุม เวลา ๑๐.๐๐ น. 
 
นายชาญชัยนันท์  ธนสิทธิ์กุลโชติ  - เชิญประธานสภาเทศบาลต าบลกุดสิม จุดธูปเทียน บูชารัตนตรัย 
เลขานุการสภาเทศบาลต าบลกุดสิม    เสร็จแล้วเชิญประธานสภาเทศบาลประจ าที่  
 
นายพินิจ  ศรีนาม                       - เรียนท่านคณะผู้บริหาร สมาชิกเทศบาลต าบลกุดสิม และผู้อ านวยการกอง
ประธานสภาเทศบาลต าบลกุดสิม      ทุกท่าน  
 
นายพินิจ  ศรีนาม        - ระเบียบวาระท่ี ๑  : เรื่องประธานแจ้งให้ทราบ 
ประธานสภาเทศบาลต าบลกุดสิม    - ไม่มี 

นายพินิจ  ศรีนาม         - ระเบียบวาระท่ี ๒  : เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
ประธานสภาเทศบาลต าบลกุดสิม    - รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลกุดสิม การประชุมสมัยสามัญ 
          สมัยที่ ๒ ครั้งที่แล้ว เมื่อวันที่ ๑๗ พฤษภาคม ๒๕๖๔ ผมจะให้เวลา
          สมาชิกทุกท่านอ่าน ๕ นาที เพ่ือที่จะได้แก้ไขเพ่ิมเติม 
ที่ประชุม        - อ่าน  ๕  นาท ี

นายพินิจ  ศรีนาม         - คงจะอ่านครบทุกท่านแล้วนะครับ มีท่านใดมีความประสงค์จะแก้ไข 
ประธานสภาเทศบาลต าบลกุดสิม    เปลี่ยนแปลงหรือเพ่ิมเติมข้อความเชิญครับ 

ที่ประชุม        - ไม่มี 

นายพินิจ  ศรีนาม         - ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุม รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลกุดสิม 
ประธานสภาเทศบาลต าบลกุดสิม    ครั้งที่แล้ว เมื่อวันที่ ๑๗ พฤษภาคม ๒๕๖๔ โปรดยกมือครับ 

ที่ประชุม       - มีผู้รับรองรายงานการประชุม ๑๑ ท่าน 
       - ผู้ไม่รับรองรายงานการประชุม – ท่าน 
       - งดออกเสียง – ท่าน 

นายพินิจ  ศรีนาม         - ระเบียบวาระที่ ๓  กระทู้ถาม 
ประธานสภาเทศบาลต าบลกุดสิม    - ไม่มี  
 
            /นายพินิจ.... 
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นายพินิจ  ศรีนาม         - ระเบียบวาระที ่๔  เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาเทศบาลต าบลกุดสิม ตั้งขึ้น 
ประธานสภาเทศบาลต าบลกุดสิม    พิจารณาเสร็จแล้ว 
       - ไม่มี 

นายพินิจ  ศรีนาม         - ระเบียบวาระที่ ๕ เรื่องที่เสนอใหม ่
ประธานสภาเทศบาลต าบลกุดสิม    ๕.๑ การพิจารณาคัดเลือกคณะกรรมการหลักประกันสุขภาพ (สปสช.) 
        จ านวน ๒ ท่าน  เสนอชื่อเลยครับเพ่ือร่วมเป็นคณะกรรมการหลักประกัน   
                          สุขภาพ 

นายหัตถชัย  นิลปะกะ     - ผมนายหัตุถชัย  นิลปะกะ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกุดสิม เขต ๑ 
สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกุดสิม    ขอเสนอ นายภูวนัย  ทะรังศรี ครับ 

นายพินิจ  ศรีนาม     - ขอผู้รับรอง ๒ ท่าน ครับ 
ประธานสภาเทศบาลต าบลกุดสิม 
ที่ประชุม      - มีผู้รับรอง คือ นางดวงจันทร์  บุษมงคล  และ นายมิตรชาย  ศรีหาพล 

นายพินิจ  ศรีนาม         - ผู้รับรองครบครับ  
ประธานสภาเทศบาลต าบลกุดสิม   - เสนออีกหนึ่งท่านครับ 

นายภูวนัย  ทะรังศรี         - ผมนายภูวนัย  ทะรังศรี สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกุดสิม เขต ๑ ขอเสนอ  
ประธานสภาเทศบาลต าบลกุดสิม    นายหัตถชัย  นิลปะกะ ครับ 

นายพินิจ  ศรีนาม         - ขอผู้รับรอง ๒ ท่านครับ 
ประธานสภาเทศบาลต าบลกุดสิม     

ที่ประชุม       - ผู้รับรอง คือ นางนภารัตน์  ทะรังศรี และ นายทวีศิลป์  มิท ามา  

นายพินิจ  ศรีนาม         - ผู้รับรองครบครับ 
ประธานสภาเทศบาลต าบลกุดสิม    ผู้ที่ได้รับการคัดเลือกมี ๒ ท่านคือ 
     ๑. นายภูวนัย  ทะรังศรี   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกุดสิม 
     ๒. นายหัตถชัย  นิลปะกะ  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกุดสิม 
       เป็นคณะกรรมการหลักประกันสุขภาพ 
 
 
           /นายพินิจ... 
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นายพินิจ  ศรีนาม         - ๕.๒ การพิจารณาคัดเลือกคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลต าบลกุดสิม 
ประธานสภาเทศบาลต าบลกุดสิม    จ านวน  ๓  ท่าน เสนอชื่อเลยครับ 

นางวิลอล  ถวิลการ     - ดิฉันนางวิลอล  ถวิลการ รองประธานสภาเทศบาลต าบลกุดสิม  
รองประธานสภาเทศบาลต าบลกุดสิม  ขอเสนอ นายนิมิต  ถวิลการ คะ 

นายพินิจ  ศรีนาม         - ขอผู้รับรอง ๒ ท่าน ครับ 
ประธานสภาเทศบาลต าบลกุดสิม    
ที่ประชุม                                - ผู้รับรอง คือ นางดอกรัก  วรวัฒน์  และ นายภูวนยั  ทะรังศรี 

นายพินิจ  ศรีนาม         - ผู้รับรองครบครับ 
ประธานสภาเทศบาลต าบลกุดสิม    - เสนอท่านที่ ๒ ครับ 

นายทวีศิลป์  มิท ามา     - ผมนายทวีศิลป์  มิท ามา  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกุดสิม เขต ๒ ขอเสนอ  
สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกุดสิม     นายมิตรชาย  ศรีหาพล ครับ 

นายพินิจ  ศรีนาม         - ขอผู้รับรอง  ๒  ท่าน ครับ 
ประธานสภาเทศบาลต าบลกุดสิม     

ที่ประชุม        - ผู้รับรอง คือ นายหัตถชัย  นิลปะกะ  และ นางกิฬารัตน์  สายสุริย์ 

นายพินิจ  ศรีนาม         - ผู้รับรองครบครับ 
ประธานสภาเทศบาลต าบลกุดสิม    - เสนอท่านที่ ๓ ครับ 

นางดอกรัก  วรวัฒน์         - ดิฉันนางดอกรัก  วรวัฒน์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกุดสิม  เขต ๑ ขอเสนอ 
สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกุดสิม    นายทวีศิลป์  มิท ามา คะ 

นายพินิจ  ศรีนาม         - ขอผู้รับรอง ๒ ท่าน ครับ 
ประธานสภาเทศบาลต าบลกุดสิม    

ที่ประชุม       - ผู้รับรอง คือ นายนิมิต  ถวิลการ และ นางกิฬารัตน์  สายสุริย์  

 

 

           /นายพินิจ.. 
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นายพินิจ  ศรีนาม         - ผู้รับรองครบครับ 
ประธานสภาเทศบาลต าบลกุดสิม    - คณะกรรมการพัฒนาเทศบาลต าบลกุดสิม ประกอบด้วย 
                               ๑. นายนิมิต  ถวลิการ   ต าแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกุดสิม  
          ๒. นายมิตรชาย   ศรีหาพล  ต าแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกุดสิม  
         ๓. นายทวีศลิป์  มิท ามา  ต าแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกุดสิม  

ที่ประชุม       -  รบัทราบ 

นายพินิจ  ศรีนาม          - ๕.๓  การพิจารณาคัดเลือกคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา  
ประธานสภาเทศบาลต าบลกุดสิม        เทศบาลต าลกุดสิม  จ านวน  ๓  ท่าน  เชิญเสนอเลยครับ 

นางนภารัตน์  ทะรังศร ี      - ดิฉันนางนภารัตน ์ ทะรังศรี  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกดุสิม เขต ๑ ขอเสนอ 
สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกุดสิม       นางดวงจันทร ์ บุษมงคล  คะ 

นายพินิจ  ศรีนาม         - ขอผู้รับรอง ๒ ท่าน ครับ 
ประธานสภาเทศบาลต าบลกุดสิม     

ที่ประชุม       - ผู้รับรอง คือ นางกิฬารัตน์  สายสุริย์  และ นายเทอดภูมิ  มะลิขจร 

นายพินิจ  ศรีนาม         - ผู้รับรองครบครับ 
ประธานสภาเทศบาลต าบลกุดสิม    - เสนอท่านที่ ๒ ครับ 

นายมิตรชาย  ศรีหาพล     - ผมนายมิตรชาย ศรีหาพล  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกุดสิม เขต ๒         
สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกุดสิม     ขอเสนอ นายเทอดภูมิ  มะลิขจร ครับ 

นายพินิจ  ศรีนาม         - ขอผู้รับรอง ๒ ท่าน ครับ 
ประธานสภาเทศบาลต าบลกุดสิม 

ที่ประชุม       - ผู้รับรอง คือ นางวิลอล  ถวิลการ  และ นายภูวนัย  ทะรังศรี 

นายพินิจ  ศรีนาม         - ผู้รับรองครบครับ 
ประธานสภาเทศบาลต าบลกุดสิม    - เสนอท่านที่ ๓ ครับ 
 
 
           /นางดวงจันร์... 
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นางดวงจันทร์  บุษมงคล               - ดิฉัน นางดวงจันทร์  บุษมงคล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกุดสิม เขต ๒  
สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกุดสิม       ขอเสนอ  นางนภารัตน์  ทะรังศรี คะ 

นายพินิจ  ศรีนาม         - ขอผู้รับรอง ๒ ท่าน ครับ 
ประธานสภาเทศบาลต าบลกุดสิม 

ทีป่ระชุม       - ผู้รับรอง คือ นางกิฬารัตน์  สายสุริย์  และ นายหัตถชัย  นิลปะกะ 

นายพินิจ  ศรีนาม         - ผู้รับรองครบครับ 
ประธานสภาเทศบาลต าบลกุดสิม    คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลต าบลกุดสิม ๓ ท่าน 
        คือ  ๑. นางดวงจันทร์  บษุมงคล  ต าแหน่งสมาชิกสภาเทศบาลต าบลกุดสิม 
     ๒. นายเทิดถูมิ  มะลิขจร  ต าแหน่งสมาชิกสภาเทศบาลต าบลกุดสิม 
     ๓. นางนภารัตน์  ทะรังศรี  ต าแหน่งสมาชิกสภาเทศบาลต าบลกุดสิม 

ที่ประชุม       รับทราบ 

นายพินิจ  ศรีนาม         ๕.๔  ขอความเห็นชอบให้การประปาส่วนภูมิภาคเข้าใช้ประโยชน์พื้นที่ (กองช่าง) 
ประธานสภาเทศบาลต าบลกุดสิม    เรียนเชิญท่าน ผู้อ านวยการกองช่าง ชี้แจงต่อไปครับ 

นายเฉลิมวิช  เผือดผุด     - เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกุดสิม รวมทั้งคณะผู้บริหาร
ผู้อ านวยการกองช่าง                  ทุกท่าน ผมนายเฉลิมวิช  เผือดผุด ต าแหน่งผู้อ านวยการกองช่างเทศบาล
                           ต าบลกุดสิม ขออนุญาตน าเรียนข้อมูลเบื้องต้นว่า สืบเนื่องจากทางเทศบาล                            
                          ต าบลกุดสิมได้รับแจ้งจากการประปาส่วนภูมิภาคกุฉินารายณ์ เพ่ือขอมติที่
                          ประชุมของเทศบาลต าบลกุดสิม ขอเข้าใช้พ้ืนที่เพ่ือจัดตั้งการประปา
                          ส่วนภูมิภาคสาขากุฉินารายณ์ในพ้ืนที่อ าเภอเขาวง ข้างศูนย์ศิลปาชีพฯ ตาม
                           เอกสารที่แจกเป็นภาพถ่ายทางอากาศ เป็นสถานที่ตั้งการประปาในปัจจุบัน 
                          เนื้อท่ีประมาณ ๗ ไร่ ๑ งาน เดิมเป็นประปาหมู่บ้าน ซึ่งบริหารโดย 
                          คณะกรรมการหมู่บ้านคุ้มเก่า ต่อมาคณะกรรมการบริหารจัดการไม่สามารถ
                          โบริหารได้ จึงโอนมาให้ประปาสุขาภิบาลกุดสิม สุขาภิบาลกุดสิมได้ 
        พิจารณาโอนให้การประปาส่วนภูมิภาคกุฉินารายณ์  ประเด็นตามมติ  ครม. 
        เมื่อวันที่  ๒๓ มิถุนายน ๒๕๖๓ เสนอโดยกระทรวงทรัพยากรและ 
        สิ่งแวดล้อม  
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 มีมติผ่อนผันให้องค์กรหน่วยงานของรัฐที่เข้ามาใช้พ้ืนที่ป่า ที่ยังไม่ได้รับ 
     อนุญาต ให้ด า เนินการอย่ างถูกต้องตามข้อกฎหมายตามระเบียบ                   
  ในกระบวนการตรงนี้การประปาส่วนภูมิภาค ได้ยึดตามมติ ครม. ต้องผ่าน
  ความเห็นชอบจากสภาท้องถิ่นก่อน ทางกระทรวงทรัพยากรและ 
  สิ่งแวดล้อมจึงอนุมัติได้ การประปาส่วนภูมิภาคเลยท าเป็นหนังสือมาขอ
  ความเห็นชอบจากท้องถิ่นเทศบาลต าบลกุดสิม ซึ่งเป็นที่ตั้งของท้องถิ่น 

    เทศบาลต าบลกุดสิม จงึน าเรียนเสนอให้สภาพิจารณาให้การประปา 
    ส่วนภูมิภาคเข้าใช้พ้ืนที่เพ่ือบริหารจัดการกิจการประปาดังกล่าว 
    ให้ความเห็นชอบให้การประปาส่วนภูมิภาคมาบริหารจัดการในพ้ืนที่ดังกล่าว 
    ก็ขอน าเสนอแต่เพียงเท่านี้   ถ้าสมาชิกท่านใดมีความเห็นหรือสงสัยอย่างไร 
    ก็สอบถามได้ครับ 

นายพินิจ  ศรีนาม         ท่านใดมีเรื่องสอบถามเพ่ิมเตมิเชิญครับ 
ประธานสภาเทศบาลต าบลกุดสิม    คือทางประปาส่วนภูมิภาคต้องการหลักฐานอีกอย่างคือ มติของสภาเทศบาล
                          ต าบลกุดสิม ว่าเราเห็นชอบหรือไม่ ถ้าเห็นชอบเขาก็จะอนุมัติ  เหมือนกับ
        ธนาคารเพ่ือการเกษตรที่ด าเนินการเรียบร้อยแล้ว เป็นรัฐวิสาหกิจขอใช้ที่
                          สาธารณประโยชน์ทีท่างเทศบาลเราดูแลอยู่ มีท่านใดสงสัยต้องการ 
            สอบถามเพ่ิมเติมหรือไม ่ถ้าไม่มีผมจะขอมติครับ  
        - ขอมติจากท่านสมาชิกสภาเทศบาลต าบลกุดสิม ท่านใดเห็นชอบในการ 
        ขอความอนุเคราะห์ขอใช้พื้นที่ของการประปาส่วนภูมิภาคโปรดยกมือครับ 
ที่ประชุม                           - ผู้เห็นชอบ  ๑๑  ท่าน 
        - ผู้ไม่เห็นชอบ  -   ท่าน 
        - งดออกเสียง    - ท่าน 

นายพินิจ  ศรีนาม         - มตเิป็นเอกฉันท ์
ประธานสภาเทศบาลต าบลกุดสิม     

นายนิมิต  ถวิลการ - ขออนุญาตสอบถามครับ สมัยก่อนได้มีการขออนุญาตหรือไม่ 
สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกุดสิม  

นายพินิจ  ศรีนาม         - เรียนเชิญท่านผู้อ านวยการกองช่างชี้แจงด้วยครับ 
ประธานสภาเทศบาลต าบลกุดสิม     
 
 
           /นายเฉลิมวิช... 
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นายเฉลิมวิช  เผือดผุด - แต่เดิมนั้นเป็นของประปาหมู่บ้านโดยมีคณะกรรมการหมู่บ้านบริหารก็เลยโอนให้
ผู้อ านวยการกองช่าง   สุขาภิบาลกุดสิมดูแล ทางสุขาภิบาลก็ได้ขออนุญาตไปเบื้องต้นแล้ว แต่ส าหรับการ
     ประปาส่วนภูมิภาคนั้นยังไม่ได้ขออนุญาต 

นายพินิจ  ศรีนาม         - หวังว่าท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติคงจะเข้าใจกันแล้วนะครับ 
ประธานสภาเทศบาลต าบลกุดสิม    

นายพินิจ  ศรีนาม         - ๕.๕ ขออนุมัติโอนเพิ่มงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๔   
ประธานสภาเทศบาลต าบลกุดสิม  ส านักปลัด) เจ้าของญัตตไิม่อยู่ ท่านนายกเป็นผู้เสนอญัตติแต่ท่านไม่อยู่ ถือว่า
   ญัตตินี้ได้ถอนไป ตามหมวด ๓ ข้อ  ๕๖ ญัตติหรือค าแปลใดๆ ถึงวาระในที่ประชุมแล้ว 
   ถ้าผู้เสนอแปรญัตติไม่อยู่ในที่ประชุมให้ถือว่าได้ถอนญัตตินั้นไป  
   - ขอพักประชุม  ๕  นาที 

นายพินิจ  ศรีนาม         - เมื่อที่ประชุมมาครบแล้วผมขอเข้าระเบียบวาระ 
ประธานสภาเทศบาลต าบลกุดสิม    ๕.๖ ขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
             งบประมาณ  ๒๕๖๔  เรียนเชิญท่านนายกชี้แจงครับ 

นางสาววิภาวี  บุญเรือง   - กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลต าบลกุดสิม ข้าพเจ้านางสาววิภาวี  บุญเรือง 
นายกเทศมนตรีต าบลกุดสิม   ต าแหน่งนายกเทศมนตรีต าบลกุดสิม  ขอเสนอญัตติแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจง
  งบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๔ แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา 
  งานก่อสร้างโครงสร้างพ้ืนฐาน งบลงทุน หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่า
  ก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค เนื่องจากปริมาณงานในการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก 
  ซึ่งพ้ืนที่ก่อสร้างจริงกับแบบแปลนและรายละเอียดโครงการมีความแตกต่างจากเดิม 
  ดังนั้นจึงขอแก้ไขเปลี่ยนแปลง ค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน ที่ท าให้
  ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือเปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้าง ให้เป็นอ านาจ
  อนุมัติของสภาท้องถิ่น รายละเอียดดังนี้     

  - ข้อความเดิม 
  ก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านกุดสิมพัฒนา หมู่ที่ ๙ สายทางออกหนอง      
  ทุ่งหลวง หมู่ที่ ๙ ต าบลกุดสิมคุ้มใหม่ งบประมาณตั้งไว้  ๑๐๓,๐๐๐  บาท 
  เพ่ือจ่ายเป็นค่าก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กผิวจราจรกว้าง  ๔.๐๐ เมตร            
  ยาว ๕๑ เมตร หนา ๐.๑๕  เมตร หรือพ้ืนที่คอนกรีตไม่น้อยกว่า ๒๐๔  ตารางเมตร
  พร้อมลงลูกรังกลบขอบ และติดตั้งป้ายโครงการ ๑ ป้าย ก่อสร้างตามแบบแปลน
  และแผนผังเทศบาลต าบลกุดสิม เลขที่ ๖๒/๒๕๖๓ ตั้งจากเงินอุดหนุนทั่วไป 
  - ปรากฏในแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๑-๒๕๖๕) หน้าที่ ๖๖ ล าดับที่ ๑.๖๒  

   

 

 
/ข้อความใหม.่.. 
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  ข้อความใหม่ 
  - ก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านกุดสิมพัฒนา หมู่ที่ ๙ สายทางออกหนองทุ่ง
  หลวง หมู่ที่ ๙ ต าบลกุดสิมคุ้มใหม่ งบประมาณตั้งไว้  ๑๐๓,๐๐๐  บาท เพ่ือตั้งจ่าย
  เป็นค่าก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กผิวจราจรกว้าง 3.00 เมตร ยาว ๗๐ เมตร 
  หนา ๐.๑๕ เมตร หรือพ้ืนที่คอนกรีตไม่น้อยกว่า ๒๑๐ ตารางเมตรพร้อมลงลูกรัง         
  กลบขอบ และติดตั้งป้ายโครงการ ๑ ป้าย ก่อสร้างตามแบบแปลนและแผนผังเทศบาล
  ต าบลกุดสิม เลขที่  ๖๒/๒๕๖๓ ตั้งจ่ายจากเงินอุดหนุนทั่วไป 
  - ปรากฏในแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๑-๒๕๖๕) เปลี่ยนแปลง ครั้งที่ ๒/๒๕๖๔ 
  หน้าที่ ๙ ล าดับที่ ๘ (กองช่าง)  เรียนมาเพ่ือขอได้โปรดน าเสนอต่อที่ประชุมสภา
  เทศบาลต าบลกุดสิมเพื่อพิจารณาต่อไป    

นายพินิจ  ศรีนาม         - สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกุดสิมทุกท่าน หวังว่าคงเข้าใจในญัตติที่ขอเปลี่ยนแปลง            
ประธานสภาเทศบาลต าบลกุดสิม    ค าชี้แจงครั้งนี้ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณ
             ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๖๓ หมวด ๔ ข้อ  ๒๙ การแก้ไข 
  เปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุนที่ท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพ
  เปลี่ยน หรือเปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้าง ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 
  - แสดงว่าทุกท่านคงเข้าใจแล้วนะครับ ที่ประชุมเห็นชอบการเปลี่ยนแปลงในครั้งนี้
  หรือไม่ครับ ขอมติโปรดยกมือถ้าเห็นชอบ 
ที่ประชุม                           - ผู้เห็นชอบ   ๑๑  ท่าน 
        - ผู้ไม่เห็นชอบ  -   ท่าน 
        - งดออกเสียง    - ท่าน 

นายพินิจ  ศรีนาม         - มติเป็นเอกฉันท์            
ประธานสภาเทศบาลต าบลกุดสิม    ๕.๘ ญัตติขอให้สภาเทศบาลต าบลกุดสิม พิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภา
  เทศบาลต าบลกุดสิมร่วมเป็นคณะกรรมการศูนย์พัฒนาเด็กเล็กเทศบาลต าบลกุดสิม 
 
 
 
 
 
 
          /นางสาววิ... 
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นางสาววิภาวี  บุญเรือง   - เรียนท่านประธานสภาเทศบาลต าบลกุดสิม และท่านสมาชิกเทศบาลต าบลกุดสิม 
นายกเทศมนตรีต าบลกุดสิม   ที่เคารพ ตามท่ีเทศบาลต าบลกุดสิมได้รับโอนศูนย์พัฒนาเด็กจากกรมพัฒนาชุมชน 
  และศูนย์พัฒนาเด็กเล็กจากส านักงานการประถมศึกษาแห่งชาติ และมาสังกัดเทศบาล
  ต าบลกุดสิม ตามพระราชบัญญัติก าหนดแผน และขัน้ตอนการกระจายอ านาจให้แก่ 
  องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๒ หนังสือที่ มท ๐๓๑๒.๒/ว ๒๘๖๙ ลงวันที่ ๑๔ 
  ธันวาคม ๒๕๔๓ และคู่มือการด าเนินงานศูนย์พัฒนาเด็กเล็กด้านมาตรฐานบุคลากร
  ของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กเทศบาลต าบลกุดสิม จะต้องมีคณะกรรมการบริหารศูนย์พัฒนา
  เด็กเล็กเทศบาลต าบลกุดสิม นั้น ศูนย์พัฒนาเด็กเทศบาลต าบลกุดสิม จึงขอให้เทศบาล
  ต าบลกุดสิม ได้พิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลต าบลกุดสิม จ านวน ๓ ท่าน  
  เพ่ือร่วมเป็นคณะกรรมการศูนย์พัฒนาเด็กเล็กเทศบาลต าบลกุดสิม ขอบคุณคะ 

นายพินิจ  ศรีนาม         - ผู้แทนจากสมาชิกสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจ านวน ๓ ท่าน โปรดเสนอชื่อครับ 
ประธานสภาเทศบาลต าบลกุดสิม     

นายนิมิต  ถวิลการ - ผมนายนิมิต  ถวิลการ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกุดสิม  เขต ๑ ขอเสนอ                   
สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกุดสิม  นางดอกรัก วรวัฒน์ ครับ 

นายพินิจ  ศรีนาม         - ขอผู้รับรอง ๒ ท่าน ครับ 
ประธานสภาเทศบาลต าบลกุดสิม     

ที่ประชุม  - ผู้รับรอง คือ นางวิลอล  ถวิลการ และ นางนภารัตน์  ทะรังศรี 

นายพินิจ  ศรีนาม         - ผู้รับรองครบครับ 
ประธานสภาเทศบาลต าบลกุดสิม    - เสนอท่านที่ ๒ ครับ 

นางดอกรัก  วรวัฒน์ - ดิฉันนางดอกรัก วรวัฒน์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกุดสิม เขต ๑ ขอเสนอ 
สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกุดสิม  นางวิลอล  ถวิลการ คะ 

นายพินิจ  ศรีนาม         - ขอผู้รับรอง ๒ ท่าน ครับ 
ประธานสภาเทศบาลต าบลกุดสิม     

ที่ประชุม  - ผู้รังรอง คือ นายนิมิต  ถวิลการ และ นายทวีศิลป์  มิท ามา  

 

          /นายพินิจ... 
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นายพินิจ  ศรีนาม         - ผู้รับรองครบครับ 
ประธานสภาเทศบาลต าบลกุดสิม    - เสนอท่านที่ ๓ ครับ  

นายหัตถชยั  นิลปะกะ - ผมนายหัตถชัย  นิลปะกะ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกุดสิม เขต ๑ ขอเสนอ 
สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกุดสิม  นางกิฬารัตน์  สายสุริย์ ครับ 

นายพินิจ  ศรีนาม         - ขอผู้รับรองครับ 
ประธานสภาเทศบาลต าบลกุดสิม     

ที่ประชุม  - ผู้รับรอง คือ นางดวงจันทร์  บุษมงคล และ นางนภารัตน์  ทะรังศรี  

นายพินิจ  ศรีนาม         - ผู้รับรองครบครับ 
ประธานสภาเทศบาลต าบลกุดสิม    - คณะกรรมการศูนย์พัฒนาเด็กเล็กเทศบาลต าบลกุดสิม  ๓ ท่าน  
  ประกอบด้วย 
   ๑. นางวิลอล  ถวิลการ   รองประธานสภาเทศบาลต าบลกุดสิม 
   ๒. นางดอกรัก  วรวัฒน์  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกุดสิม 
   ๓. นางกิฬารัตน์  สายสุริย์  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกุดสิม 

นายพินิจ  ศรีนาม        - ๕.๘ ขอเสนอญัตติโอนงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๔ 
ประธานสภาเทศบาลต าบลกุดสิม   เพ่ือมาตั้งเป็นรายการใหม่ เรียนเชิญท่านนายกเทศมนตรีต าบลกุดสิม 
  น าเสนอต่อที่ประชุม ครับ   

นางสาววิภาวี  บุญเรือง   - เรียนท่านประธานสภาเทศบาลต าบลกุดสิม และท่านสมาชิกเทศบาลต าบลกุดสิม 
นายกเทศมนตรีต าบลกุดสิม   ที่เคารพ ข้าพเจ้านางสาววิภาวี  บุญเรือง ต าแหน่งนายกเทศมนตรีต าบลกุดสิม  
  ขอเสนอญัตติขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๔ 
  เพ่ือมาตั้งเป็นรายการใหม่ เนื่องจากเครื่องสูบน้ าตัวที่ใช้งานเดิมช ารุดไม่สามารถสูบ
  จ่ายน้ าได้ประชาชนในพ้ืนที่ไม่มีน้ าเพ่ือใช้ในการอุปโภค ดังนั้นเพ่ือเป็นการแก้ปัญหา
  ให้กับประชาชนในพื้นท่ี จึงขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายรายละเอียดดังนี้ 

  - โอนลด 
  กองช่าง 
  แผนงาน   เคหะและชุมชน 
  งาน         บ าบัดน้ าเสีย 



   

  งบ           ลงทุน 
                  /หมวด... 
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  หมวด       ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
      ประเภท    ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค 
  รายการ  ๑) ก่อสร้างรางระบายน้ า คสล. รูปตัวยู พร้อมฝาปิด คสล. และบ่อพักน้ า
  คสล. พร้อมฝาปิดตะแกรงเหล็ก สายสันติสุข (หน้าบ้านนายสุนัน  สิมสินธุ์ หมู่ที่ ๗ 
  ต าบลกุดปลาค้าว) 
  ตั้งไว้             ๑,๐๐๓,๐๐๐  บาท 
  คงเหลือ                 ๗๙,๒๐๐  บาท 
  โอนลดครั้งนี้                 ๔๔.๐๐๐  บาท 
  ยอดคงเหลือหลังโอน          ๓๕,๒๐๐  บาท 

  - โอนเพิ่ม 
  กองช่าง    (ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่) 
  แผนงาน การพาณิชย์ 
  งาน  กิจการประปา 
  งบ  ลงทุน 
  หมวด  ค่าครุภัณฑ์ 
  ประเภท ครุภัณฑ์การเกษตร 
  รายการ ซื้อเครื่องสูบน้ า 
    ตั้งไว้  ๔๔,๐๐๐   บาท 
    - เพ่ือตั้งจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องสูบน้ าแบบซัมเมอร์ส   
     จ านวน  ๒ เครื่อง เครื่องละ  ๒๒,๐๐๐.- บาท ขนาด ๑.๕  แรงม้า  
    ท่อส่ง  ๑ ¼  นิ้ว พร้อมอุปกรณ์ครบชุด เพ่ือใช้ในงานประปาหมู่บ้าน
    หมู่ที่  ๕ บ้านทุ่งกระเดา  ต าบลกุดปลาค้าว โดยจัดซื้อตามราคา
    ท้องถิ่น ไม่มีในมาตรฐานครุภัณฑ์ 
    - เป็นไปตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด         
    ที่ มท ๐๘๐๘.๒/ว ๑๒๔๘ ลงวันที่ ๒๗  มิถุนายน ๒๕๕๙ ตั้งจ่ายจาก
    เงินอุดหนุนทั่วไป (กองช่าง) 
    จึงเรียนมาเพ่ือขอน าเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลกุดสิม 
    เพ่ือพิจารณาต่อไป 
 
 
 
            /นายพินิจ... 
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นายพินิจ  ศรีนาม         - ท่านสมาชิกสภาเทศบาลต าบลกุดสิม ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ท่านมีข้อสงสัยที่ 
ประธานสภาเทศบาลต าบลกุดสิม   จะสอบถามทางฝ่ายผู้บริหารหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมขอมติด้วยครับ        
  ท่านหัวหน้าส านักปลัดมีอะไรจะเพ่ิมเติมหรือแก้ไขอะไรครับ 

นางสุพรรณา  ฐานสินพูล - กราบเรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาเทศบาลต าบลกุดสิม ผู้ทรงเกียรติ      
หัวหน้าส านักปลัด ทุกท่าน ขออนุญาตแก้ไขตัวเลข โครงการที่ท่านนายกชี้แจงที่น ามาโอนลด 
  โครงการก่อสร้างรางระบายน้ า คสล. รูปตัวยู พร้อมฝาปิด คสล. พร้อมฝาปิด 
  ตะแกรงเหล็ก สายสันติสุข (หน้าบ้านนายสุนัน สิมสินธุ์ หมู่ที่ ๗ ต าบลกุดปลาค้าว) 
  เดิมแล้วโครงการนี้ได้น ามาโอนลดในญัตติ ในข้อ ๕.๕ เนื่องจากญัตติดังกล่าวได้ถอน
  ญัตติข้อนี้ไป ดังนั้นจึงถือว่าโครงการนี้ยังไม่มีการโอนลด จึงขอแก้ไขตัวเลขใหม่คะ 
  ตั้งไว้       ๑,๐๐๓,๐๐๐  บาท 
  จากคงเหลือ    ๗๙,๒๐๐  บาท  เป็น  คงเหลือ  ๒๔๕,๐๐๐  บาท 
  โอนลดครั้งนี้                 ๔๔,๐๐๐  บาท  คงเดิม 
  ยอดคงเหลือหลังโอนจาก  ๓๕,๒๐๐  บาท แก้ไขเป็น ๒๐๑,๐๐๐  บาท 
   ขอบคุณคะ 

นายพินิจ  ศรีนาม         - ท่านสมาชิกสภาเทศบาลต าบลกุดสิม ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน เข้าใจหรือไม่ที่ท่านหัวหน้า 
ประธานสภาเทศบาลต าบลกุดสิม   ส านักปลัดชี้แจงมา  คงเหลือ  ๒๐๑,๐๐๐  บาท ท่านใดไม่มีข้อสงสัย
  ผมจะขอมติครับ ท่านใดให้ความเห็นชอบในการโอนงบเพ่ือจัดซื้อเครื่องสูบน้ า           
  ๒ เครื่อง ในครั้งนี้โปรดยกมือขึ้น ครับ 
ที่ประชุม  - ผู้เห็นชอบ  ๑๑  ท่าน 
  - ผู้ไม่เห็นชอบ  -  ท่าน 
  - งดออกเสียง  -  ท่าน 

นายพินิจ  ศรีนาม         มติเป็นเอกฉันท์ 
ประธานสภาเทศบาลต าบลกุดสิม   ระเบียบวาระที่ ๖ เรื่องอ่ืนๆ มีท่านใดจะเสนออะไรอีกหรือไม่ครับ                 
  เรียนเชิญท่านผู้อ านวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อมครับ 

นายประเสริฐ  เพ็งพุฒ เรียนท่านประธานสภาเทศบาลต าบลกุดสิม ท่านสมาชิกสภาเทศบาลต าบลกุดสิม 
ผู้อ านวยการกองสาธารณสุขฯ คณะผู้บริหารทุกท่าน ผมนายประเสริฐ  เพ็งพุฒ  ผู้อ านวยการกองสาธารณสุขฯ 
 
 
          /แจ้งให้ที่... 
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  ขอแจ้งในที่ประชุมเรื่องการแพร่ระบาดของเชื้อไวรัสโคโรน่า โควิด – 19 วันนี้สรุป
  ตัวเลข ผู้ป่วย  ๒,๐๐๖ ราย เสียชีวิต  ๓๒ ราย รวมผู้ป่วยทั้งหมดประมาณแสนกว่า
  ราย เสียชีวิตรวมประมาณ  ๙๐๐ ราย 
  - ในส่วนของอ าเภอเขาวง ผู้ป่วย ๓  ราย ซึ่งติดจากครอบครัวเดียวกัน รายแรกเป็นแม่ 
  กลับมาจากไซต์งาน รายที่สองเป็นปู่ รายที่สามเป็นลูก ส่วนคุณย่านั้นยังไม่มีเชื้อ      
  เนื่องจากภาวะเครียดประชาชนรอบข้างรังเกียจไม่ให้อยู่บ้าน ให้ออกไปอยู่ที่ อ่ืน
  เจ้าหน้าที่สาธารณสุขได้ออกพ้ืนที่แล้ว เริ่มมีความเข้าใจขึ้นมาบ้างไทม์ไลน์ของราย
  ล่าสุด แม่มาวันที่ ๑๑ พฤษภาคม ๒๕๖๔ ลูกชายมาเข้าค่ายนักศึกษาวิชาทหาร               
  ๑๒ – ๑๓ พฤษภาคม ๒๕๖๔ ที่โรงเรียนเขาวงพิทยาคาร เย็นวันที่ ๑๓ ไปทานก๋วยจั๊บ
  ทีร่้านพอตเตอร์ นัดกับเพ่ือน ๓ คน ในไทม์ไลน์จะเป็นกลุ่มเสี่ยงที่จะมีโอกาสติดจากลูก 
  - ทางเทศบาลต าบลกุดสิม พร้อมกับโรงพยาบาลเขาวงร่วมกันลงพ้ืนที่เพ่ือควบคุมท า
  ความสะอาด ส่วนทางร้านก็ให้ขายได้แต่ไม่ให้นั่งทานที่ร้านเป็นเวลา ๗ วัน 
  - ส่วนโรงเรียนเขาวงพิทยาคาร พ้ืนที่ตรงนี้ก็เป็นกลุ่มเสี่ยงเพราะใช้เป็นสถานที ่
  คัดเลือก รด ในวันที่ ๑๓ พฤษภาคม ๒๕๖๔ เด็กๆ มีการดื่มน้ าสาบานในแก้วเดียวกัน 
  ประมาณ ๑๖ คน ในเขตอ าเภอเขาวง เป็นประเพณีที่รุ่นพี่สืบทอดกันมา ก็เป็นจุดเสี่ยง
  ที่จะติดเชื้อโควิด 
  - ในการประชุมที่โรงพยาบาลเขาวงเมื่อวานนี้ หารือในเรื่องการกักตัว เช่น ถ้ามีกลุ่ม
  เสี่ยงมาจาก ๖ จังหวัด กรุงเทพฯ และปริมณฑล มาต้องกัก ๑๔ วัน ถ้ากักอยู่ในบ้าน           
  เดียวกันคนที่อยู่ร่วมด้วยก็ต้องกัก ต้องมีมาตรฐานเข้มข้นขึ้น 
  - เรื่องวัคซีนตอนนี้ทางโรงพยาบาลเขาวงแจ้งว่า เดือนมิถุนายน จะเริ่มฉีดให้ผู้สูงอายุ 
  ผู้ป่วยโรคเรื้อรัง ๖ โรค มี เบาหวาน ความดัน ไต ผู้ป่วยติดเตียง ผู้พิการ ส่วนบุคคล
  ทัว่ไปสามารถลงทะเบียนเพ่ือเข้าคิวได้ อ าเภอเขาวงให้ลงทะเบียนขอฉีดวัคซีน 
  ก็เลยหารือกันว่า อย่างบุคลากรในเทศบาลต าบลกุดสิม ผมได้ส ารวจเรียบร้อยแล้ว
   ได้ส่งรายชื่อให้กับทางโรงพยาบาลเขาวงเรียบร้อยแล้ว ส่วนประชาชนสามารถแจ้งได้
  ที่ก านัน ผู้ใหญ่บ้าน อสม. เพ่ือจะส่งรายชื่อไปทางโรงพยาบาลเข้าคิวให้ และสามารถ
  อินบ๊อกไปเข้าคิวกับทางโรงพยาบาลเขาวงได้ แล้วทางโรงพยาบาลก็จะลงทะเบียนไว้
  ให้ จะได้ฉีดวันไหนทางโรงพยาบาลจะแจ้งคิวให้อีกที โดยผ่าน อสม. ประชาชนทั่วไป
  คาดว่าจะได้ฉีดประมาณ เดือนสิงหาคม  
  - การฉีดวัคซีนที่โรงพยาบาลยังไม่มีประวัติฉีดแล้วเกิดอาการแพ้วัคซีนแต่อย่างใด 
  อาจจะมีไข้เล็กน้อย 2-3 วันก็หาย  
 
          /นายพินิจ... 

 



   

 
 
 
 

-๑4- 
 

นายพินิจ  ศรีนาม         ขอขอบคุณท่านผู้อ านวยการกองสาธารณสุขฯ ที่น าข่าวการแพร่ระบาดของโรคโควิด 
ประธานสภาเทศบาลต าบลกุดสิม   มาแจ้งให้สภาทราบและจะน าไปถ่ายทอดให้ประชาชนได้ทราบและเข้าใจ 
  ถึงวิธีการป้องกัน และความรู้เรื่องการฉีดวัคซีน ท่านใดมีเรื่องอะไรที่จะสอบถามหรือ
  อภิปรายเพิ่มเติมเชิญครับ เรียนเชิญท่านหัวหน้าส านักปลัด 

นางสุพรรณา  ฐานสินพูล เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ขอชี้แจงเกี่ยวกับ         
หัวหน้าส านักปลัด - แผนพัฒนาเทศบาลต าบลกุดสิม ที่ท่านสมาชิกส่งมาที่งานแผน ตอนนี้งานแผนได้
  ส าเนาเรื่องส่งให้กองที่รับผิดชอบเรียบร้อยแล้ว ส าหรับแผนที่แจ้งให้ชุมชนส่งนั้นเป็น
  แผน ปี  ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐ แผนพัฒนาท้องถิ่นจะจัดท า ๕ ปี ครั้งหนึ่ง ปัจจุบันเราใช้          
  แผนปี ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕ ในระหว่าง ๕ ปี นั้นเราสามารถเพ่ิมเติมแก้ไขเปลี่ยนแปลงได้ 
  ในขณะนี้เราได้เพ่ิมเติมแผนถึงฉบับที่ ๕ แล้ว ถ้ามีการเพ่ิมเติมเราจะประชุมพิจารณา 
  เพ่ือจะได้ใช้เป็นแผนพัฒนาเทศบาลต าบลกุดสิม ส าหรับแผนที่จัดส่งมานั้นถ้าหากเป็น
  โครงการจ าเป็นเร่งด่วน เราสามารถน ามาบรรจุไว้หรือว่าเพ่ิมเติมไว้ในแผนพัฒนาปี
  ปัจจุบันได้ แต่จะผ่านการพิจารณาของคณะกรรมการหลายขั้นตอนก่อนที่จะ 
  ประกาศใช้ ในขณะนี้กย็ังสามารถเพ่ิมเติมได้ 
  - ตามที่ได้แจกแบบแสดงค าร้องให้สมาชิกสภาฯ ทุกท่าน เป็นแบบค าร้องเรียนร้อง
  ทุกข์ ทางฝ่ายนิติการได้แจ้งมาว่าฝากให้สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกุดสิมทุกท่าน               
  ถ้าหากว่าประชาชนในชุมชนของเรามีความเดือดร้อน มีข้อร้องเรียน หรืออยากร้องทุกข์
  เรื่องใดๆเราสามารถกรอกแบบค าร้องนี้ส่งมายังท่านนายกเทศมนตรีต าบลกุดสิมได้ 
  ส าหรับ เอกสารที่จัดส่งถึงท่านนายกให้กรอกตามแบบฟอร์มนี้ ถ้าไม่เพียงพอสามารถ
  น าไปถ่ายเอกสารได้ หรือมาขอเพ่ิมเติมได้ที่ส านักปลัด ในการส่งแบบค าร้องเรียนร้อง
  ทุกข์ให้แนบส าเนาบัตรประชาชนของผู้ร้องมาด้วย ๑ แผ่น ถ้ามีรายชื่อผู้ได้รับความ
  เดือดร้อนแนบมาด้วยก็ดจีะได้เป็นเอกสารหลักฐาน ว่ามีผู้ได้รับความเดือดร้อนหรือมี 
  ผู้ที่ได้รับผลกระทบมากน้อยเพียงใด อยากให้ผู้ที่ได้รับความเดือดร้อนได้ลงลายมือชื่อ
  ด้วยตนเอง และเอกสารอื่น อย่างเช่น ภาพถ่าย ถ้ามมีให้แนบมาด้วย ส าหรับช่องทางที่
  จะร้องเรียนร้องทุกข์ คือ 

๑. กรอกแบบฟอร์มตามหนังสือนี้แล้วส่งถึงท่านนายกเทศมนตรี ซึ่งจะเป็น
เอกสารหลักฐานที่ชัดเจน 

๒. สามารถร้องเรียนร้องทุกข์ผ่านทางเว็ปไซต์ของเทศบาลต าบลกุดสิมได้      
      

 
           /เว็ปไซต์... 
 



   

-๑5- 

- ส าหรับเว็ปไซต์ของเทศบาลต าบลกุดสิมมีข้อมูลหลายอย่างที่เทศบาลได้เผยแพร่ เพ่ือ
สร้างความโปร่งใส สร้างการรับรู้ให้กับประชาชน และยังมีเว็ปบอร์ดให้ประชาชนแสดง
ความคิดเห็นได้ก็ขอฝากให้สมาชิกสภาทุกท่านได้ประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนได้เข้ามา
เยี่ยมชมเว็ปไซต์ของเทศบาลต าบลกุดสิมเราด้วยคะ ทางส านักปลัดก็มีเพียงเท่านี้
ขอบคุณคะ 

นายพินิจ  ศรีนาม ขอขอบคุณทางหัวหน้าส านักปลัด ทีไ่ด้ให้ความรู้แก่ท่านสมาชิกสภาเทศบาลฯ 
ประธานสภาเทศบาลต าบลกุดสิม ในเรื่องช่องทางการร้องเรียนร้องทุกข์ ต่อไปเจ้าหน้าที่เทศบาลฯ ก็ติดตามเว็ป

ไซต์เทศบาลฯ บ่อยๆ เพื่อจะได้รู้เรื่องที่ประชาชนร้องทุกข์ทางเว็ปไซต์ และน าไปแก้ไข
ปัญหาได้ทันท่วงทีต่อไป การประชุมในระเบียบวาระที่ ๖ เรียบร้อยแล้ว  ขอแจ้ง
ล่วงหน้าว่าจะมีการประชุมอีกในวันที่ ๓๑ พฤษภาคม ๒๕๖๔  ถือว่าเป็นการนัด
ประชุมเรียบร้อยแล้ว ส่วนรายละเอียดทางส านักปลัดจะแจ้งอีกที มีอะไรจะเพ่ิมเติม
หรือไม่ครับถ้าไม่มีผมขอปิดการประชุมสภาเทศบาลต าบลกุดสิมครับ 

ปิดประชุม  เวลา  ๑๒.๐๐ น. 

                 (ลงชื่อ)........................................................ผูจ้ดรายงานการประชุม 
 (นางนิยตา  ทิพย์สิงห์) 

เจ้าพนักงานธุรการ 
 

      (ลงชื่อ).........................................................ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
       (นายชาญชัยนันทน์  ธนสทิธ์กุลโชติ) 
        เลขานุการสภาเทศบาลต าบลกุดสิม 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลกุดสิม 
 

ลงชื่อ............................................   ลงชื่อ ................................................  ลงชื่อ ................................................ 
         (นางดอกรัก  วรวัฒน์)     (นายนิมิต  ถวิลการ)      (นางดวงจันทร์  บุษมงคล) 
        ประธานฯ ตรวจรายงาน             กรรมการตรวจรายงาน                    กรรมการตรวจรายงาน 

 
 

รับรองถูกต้องรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลกุดสิม 
 

ลงชื่อ.......................................................... 
(นายพินิจ  ศรีนาม) 

ประธานสภาเทศบาลต าบลกุดสิม 
 


